OkpyarieHue 4yucern.

Llenu: noBTOpUTb N3YYEHHYIO TEMY, MOArOTOBUTbLCH
K KOHTPOJS1IbHON paboTe.

[MogrotoBuna yuymtenb matematkn MbOY COLL Ne19 r. Tumaluescka
KpacHogapckoro kpasa  WpxuHa U.B.
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[lomaluHee 3agaHue:

Ne 1301
V merninoxoda - 21,6 KM/4

V. meyeHuss - 4,9 km/4
V no me4yeHuro - ?
V npomue meyeHus - ?
PeuweHue.
1).21,6 + 4,9 = 26,5(kM/4)- ckOpOCMb Mo mevyeHUuro
2).21,6 — 4,9 = 16,7(KM/4)- cKkopocmb rpomue
meYyeHus
Omeem: 26,5 kM/4, 16,7 KM/U.



Ne 1302

[loo3epy - 34 coOcCKoOpoCMbIO 27 KM/Y

[lbomue me4yeHuUs peKu - 4 4 — PKM
V meyeHuUs peku - 3 KM/4 _
PeweHue.

1).3 x27 =81(KM) — nympb o o3epy

2).27 — 3 = 24(KM/4)—CKOpocmb rnpomue me4yeHus

3).4 X 24 = 96(KM/4) — Nymb 10 peke

4).81 + 96 = 177(kM) — 8ecb nymb mersoxooa.
Omeem: 177 KM.




4,1791 - 0O eanHuLI
4,1791~ 4 (He nog4yepKHyTble cnpasa Lnugpbl,
CTOALMe nocsie 3anATon - oTbpackiBaloTCA).
23,3741 - 00 OEeCATbIX

23,3741 ~ 23,4 (He nog4YeEpPKHYTLIE crnpaBa
LMAQpbI, CTOSALLME NOCe 3andaTon -
oTbpacbkiBatoTCcs)

234,523 - 00 NECATKOB

234,523 ~ 230 (He NoOYepKHYTbIE cnpaBa
LM pPbI, CTOALLME 00 3andATON - 3aMeHATCS
HyIeMm, CTosLmMe nocrie 3andTtoun -
oTbpacbiBatoTCcS)




€Cnu uenas 4yacTb — TPEX3HAa4YHOE YUCIIO, TO MOCIe OKPYrreHUs1t OHO
AOJKHO OCTAaTbCA TPEX3HAYHbIM, YeTbIPEX3HAYHOE —
YyeTbIPEX3HAYHbLIM U T.4.

BbinONHUTL OKpYyriieHume:
A). o pecatbix: B). [1o necsaTKoB:

6,713 ~ & 4133 ~ &)
16,051 ~ €. 667,3 ~ 4
9,25 ~ « 273,58 ~ 4

b). o coTbIX: @ ['). [JJo coTeH: @
0,526 ~

(=) 8019 ~ i€
2,498 ~ ,‘.51 240 5 N 23
8; 555 ~n § Er V ,( 1 ; 67’1 - Je




OU3KYNETMUHYTKA.




Nel. CpaBHUTb Yncna: a). 3,2 un 3,179
©). 0,5579 n 0,56

Ne 2. BbinonHutb gencrBus:

57,21 -23,236- (5,86 +3,04) ( ;%: :;‘,%::: ; :‘;:%:z: )

Ne3. 3agava. CKopocTb Tennioxoda npoTue TedeHusa 14,3 Km/u.
CkopocCTb TedeHust 2,8 KM/4. HauTn coOCTBEHHYO CKOPOCTb
Tennoxoaa n ero CKOpoCTb N0 TEYEHULO.

™ _

Ne4. OkpyrnuTb: a). o aecaAtbix: 4,136 ; 5,76 ; 37,17?“3{3,”;%"&&"
)

————

= — =
©). o coTbix: 0,2769; 2,071; 5,345. L0 ""%' 2N 7L 35 )
B). ,D,O eanHuu: 225,21 ; 157,52. \ 240, 120



No 5. a). BbipasuTb B TOHHaX:

3T 536KFr = ———= —— o= —

A4 KT = =

146 KM = ===t

3457 KM =" —r——me =

6). Bbipa3uTtb B LeHTHepax:

3Kl = 3%

p— - ™. . A . . - 7N = =-_ . P | - ..

157Kr=""e e e o




[lomaluHee 3apaHue:

[loBTOpPUTL BCE NpaBuna;
Ne 1293 (a,b) , 1294, 1283 (a, 0).




